

Пленум ГК КПСС

Вчера состоялся пленум горкома КПСС. Пленум утвердил доклад ГК КПСС на XIII конференцию Сланцевской городской организации КПСС «Отчет о работе Сланцевского городского комитета партии и задачах по выполнению решений XXV съезда КПСС, ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, указаний Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева, выдвинутых в речи на Пленуме». Докладчиком на конференции утвержден первый секретарь ГК КПСС Л. И. Бурин.

Пленум обсудил и в основном одобрил план экономического и социального развития района на 1979 год.

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и Городского Совета народных депутатов

Газета издается с апреля 1944 года

№ 248 (7460)

Суббота, 16 декабря 1978 года

Цена 2 коп.

ОТ ВЫСОКОГО КАЧЕСТВА РАБОТЫ КАЖДОГО - К ВЫСОКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ ТРУДА КОЛЛЕКТИВА!

Коммунисты цеха формовой техники регенеративного завода держат под постоянным контролем производственную деятельность своего коллектива, активны при устранении недостатков. Четвертый год цеховую партийную организацию возглавляет механик Сергей Александрович Магер (на снимке справа). Он и слесарь коммунист Владимир Яковлевич Григорьев в числе лучших рационализаторов завода.

Фото Ю. Терентьева.

ВЫПОЛНЯЕТЕ ЛИ ВЫ СВОИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА?

НАШ ВКЛАД

Нашему коллективу есть что рассказать о своей трудовой деятельности в 1978 году. Она нас радует. До срочно, 30 ноября, выполнен план трех лет десятой пятилетки по объему валовой продукции, и до конца года будет выработано ее дополнительно на 185 тысяч рублей.

Высоких показателей добился наш-коллектив в третьем году пятилетки. В социалистическом соревновании среди предприятий второй группы производственного объединения «Ленинградсланец» и в целом среди предприятий города по итогам работы за 9 месяцев завода вручено переходящее Красное знамя ГК КПСС, горисполкома и ГК ВЛКСМ, а также Почетная грамота производственного объединения «Ленинградсланец». На 13 дней опережает предприятие трудового календарь 1978 года.

Таких результатов мы добились, в основном, за счет повышения производительности труда и широкого развития на предприятии социалистического соревнования. Немалую роль сыграла и организаторская, воспитательная работа администрации, партийной, профсоюзной и комсомольской организаций.

В социалистическом соревновании по досрочному завершению заданий десятой пятилетки участвуют все шесть участков, 13 бригад, две смены, в индивидуальном — 166 человек. На основе личных творческих планов-обязательств соревнуются 26 инженерно-технических работника из 32. На двусторонних договорных началах в трудовом состязании участвуют все участки, бригады, смены. Сам завод в целом соревнуется с коллективом ремонтно-механического завода производственного объединения «Эстонсланец». Уделяя большое внимание трудовому спортивству на двусторонних договорных началах с родственным предприятием из братской республики, мы в этом году добились хороших результатов. Дважды побеждали наших друзей-соседей, особенно высокими были показатели в третьем квартале этого года, где мы опередили их как по основным, так и по другим учтываемым показателям с общим счетом 16:7 по балль-

ной системе.

На заводе немалое внимание уделяется организации соревнования за коммунистическое отношение к труду, в котором участвует 195 человек индивидуально, все бригады, смены, участки. По итогам 1977 года (по условию звание ударника присваивается к дню рождения В. И. Ленина), подтвердили звание ударника коммунистического труда 124 человека, и 15 производственникам оно присвоено впервые. Высокое звание «Коллектив коммунистического труда» носят два участка, четыре бригады.

Говоря об общих успехах, хотелось бы отметить наши лучшие коллективы, которые на протяжении всего года являются маяками социалистического соревнования. Это бригады В. С. Гуслярова и В. П. Позднякова (станочный участок), Н. Н. Иванова и Ф. В. Кривенко (котельный участок), В. И. Власова (электроцех), Н. Д. Игнатьева (литейщики) и В. И. Нигофонтова (бригада по обслуживанию котельной).

Многое предстоит сделать нашему коллективу в 1979 году. Анализируя свои возможности, коллектив обсуждает свои обязательства. В них предусматривается выполнить годовой план по выпуску и реализации промышленной продукции на 23 тысячи рублей, снизить себестоимость продукции на 24 тысячи рублей, годовой план по росту производительности труда выполнить на 101 процент, получить сверхплановой прибыли на 24 тысячи рублей, получить общий экономический эффект от предложений новаторов и рационализаторов 17 тысяч рублей, сократить норму оборота вагонов под грузовыми операциями на 0,1 часа.

Большое внимание уделяется экономии электроэнергии, топлива, материалов, а также сокращению потерь рабочего времени. Поддерживая почин передовых шахтерских коллективов «Завершил десятую пятилетку — досрочно!», коллектив завода решил план 10-й пятилетки выполнить к 7 ноября 1980 года. Это наш ответ на решения ноябрьского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС и сессии Верховного Совета СССР.

Н. КИСЛОВ,
председатель завкома
профсоюза ремонтно-механического завода.



ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

Маяками социалистического соревнования по праву являются на шахтах объединения «Ленинградсланец» бригады горнорабочих очистного забоя, возглавляемые В. Г. Панченко, В. В. Никифоровым, В. М. Михайловым с шахты имени С. М. Кирова, проходческие — под руководством Ю. В. Погорелова с шахты № 3, И. И. Марина, И. Я. Яковleva, М. П. Антонова с шахты «Ленинградская», Г. Г. Михайлова с шахты имени С. М. Кирова. Все они до-

срочно выполнили план третьего года десятой пятилетки.

Вчера в ряд лучших встала горнопроходческая бригада В. М. Кириллова с шахты № 3, завершившая план года. Она прошла с начала года 4.340 погонных метров горных выработок. Ударным трудом отмечен каждый месяц работы коллектива. Ни одного нарушения трудовой дисциплины, высокая организация труда, работа без травматизма — вот что определило успех горняков.

В. ПЕТРОВА.

ЖИВОТНОВОДСТВО — ФРОНТ УДАРНЫЙ

ЕСТЬ ГОДОВОЙ!

14 декабря совхоз «Осьминский» выполнил план сдачи молока государству. При плане 3.051 тонна сдано 3.057 тонн молока.

БЛИЗКИ К ЗАВЕРШЕНИЮ

Отлично трудится в этом году коллектив животноводческой фермы Выскатка совхоза «Родина» (бригадир Н. М. Киверова), лидирующий в соревновании животноводов объединения «Родина». За одиннадцать месяцев от каждой коровы здесь получено по 3.250 килограммов молока при годовом плане 3.370 килограммов. Выполненный в целом фермой и ноябрьский план надоев — получить от каждой коровы по 240 килограммов молока.

Лучших результатов в ноябре добились доярки З. Е. Добычина и А. С. Орлова, работающие в паре. При плане 294 килограмма они надоили от каждой коровы по 301 килограмму молока.

Незначительно отстают от них и доярки Н. И. Рудкова и В. Н. Трифонова, также работающие в паре. От каждой коровы своей группы они получили по 283 килограмма молока при плане 232.

Перевыполнила ноябрьский план надоев и доярка В. М. Чистякова, получив от каждой коровы по 238 килограммов молока.

Коллектив животноводческой фермы Выскатка уверенно идет к выполнению годового плана и социалистических обязательств.

Т. ШИХОВА.

ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ВЫПОЛНЕНЫ

Хорошо идут дела у доярки фермы Овсище совхоза «Осьминский» В. К. Бородиной, работающей с первотелками. За одиннадцать месяцев она надоила от каждой коровы по 2.850 килограммов молока, перевыполнив тем самым не только годовой план, но и социалистические обязательства — получить от каждой коровы по 2.700 килограммов молока.

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ



В театральной гостиной

В воскресенье, 17 декабря, народный театр Дворца культуры завода «Сланцы» вновь будет встречать у себя своих друзей. Очередную театральную гостиную коллектив посвящает жизни и творчеству известного сказочника Евгения Шварца.

В настоящее время народный театр работает над постановкой его сказки «Обыкновенное чудо».

Эстрадно-цирковое представление

С необыкновенной программой выступят на сцене Дворца культуры завода «Сланцы» артисты Горьковской государственной филармонии. В воскресенье, 17 декабря, они покажут сланцевчанам эстрадно-цирковое представление. Называется оно «Нижегородская эстрадная ярмарка».

В концерте принимает участие вокально-инструментальный ансамбль «Нижегородцы».

Ведет программу куплетист, дипломант Всероссийского конкурса артистов эстрады И. Рахимов.

Н. НЕПОМЯЩАЯ, заведующая политико-массовым отделом Дворца культуры.

Для молодой семьи

Во вторник, 19 декабря, коллектив Дома культуры горняков проводит вечер молодой семьи.

Участники вечера встретятся с умудренными опытом семейной жизнью людьми. Своими советами помогут им модельеры, кулинары. На вечере также состоится встреча со спортивным комментатором Ленинградского радио и телевидения, будут организованы конкурсные состязания молодых хоziяек и молодых мужей. Гостем вечера станет коллектив инструментального ансамбля Ленинградского радио и телевидения.

Все желающие побывать на вечере могут получить пригласительные билеты в комитетах комсомола предприятий и Доме культуры горняков.

Ю. ГАГАЕВ, директор Дома культуры горняков.

НАМЕТИЛОСЬ УЛУЧШЕНИЕ

Ферма Савиновщина совхоза «Родина» значительно отстает по надоям от уровня прошлого года. Но результаты работы коллектива в ноябре говорят о некотором улучшении дел на этой ферме. От каждой коровы получено по 180 килограммов молока при плане 170.

ВЫСОКИЕ НАДОИ

Отлично поработала в ноябре доярка фермы Загривье совхоза «Сланцевский» Т. И. Бондаренко. Она получила от каждой коровы своей группы по 260 килограммов молока при плане 185 килограммов. По сравнению с аналогичным уровнем прошлого года достигнута прибавка на 97 килограммов.

Т. И. Бондаренко близка к выполнению годового плана надоев. За одиннадцать месяцев она получила от каждой коровы по 2.814 килограммов молока при годовом плане 2.940 килограммов.

ПОСЛЕ ПЕРВЫХ ЗАНЯТИЙ

Прошли плановые занятия в системе политического просвещения. Они дают возможность сделать выводы, оценить уровень организации учебы, выявить и устраниТЬ недостатки. С этой целью в теплоэлектроцентрали завода «Сланцы» проведено заседание партийного бюро, на котором было предложено слово пропагандистам В. П. Монаховой, А. Б. Ланганс, С. И. Яблокову, Л. В. Ткаченко. Они отчитались о выполнении партийного поручения, назвали недостатки, мешающие вести за-

нятия более эффективно (в основном затруднения связаны с нехваткой литературы по программе).

В целом, как отмечалось на заседании партбюро, занятия идут ритмично, организованно. Сказывается опыт и мастерство пропагандистов. Среди них новичок лишь Л. В. Ткаченко. Учитывая это, члены партийного бюро более подробно интересовались его работой, дали соответствующие советы и высказали свои пожелания.

В плане идеологической работы партийной организации филиала швейного объединения «Маяк» — лекции в бригадах, в сменах. На этот раз в красном уголке собралось много работниц, пожелавших послушать лектора-международника из Ленинградской организации общества «Знание» А. Х. Шера. Лекция о советско-китайских отношениях заинтересовала слушателей, за ней последовали вопросы и ответы.

ДЕЛА ПРОПАГАНДИСТСКИЕ

В ДОМЕ ПОЛИТПРОСВЕЩЕНИЯ

В Доме политического просвещения Ленинградских обкома и горкома КПСС состоялся областной семинар председателей методических советов при кабинетах политического просвещения.

Опытом работы поделились председатели методических советов, в том числе и Сланцевского горкома КПСС: выступила З. А. Николенко.

ПАНОРАМА РОДИНЫ



1978

ЭКОНОМИЯ ГОРЮЧЕЕ

В качестве топлива на Ново-Бакинском нефтеперерабатывающем заводе имени Владимира Ильича стали использовать газ, который выделяется в процессе перегонки нефти. Устройство, сконструированное заводскими инженерами, позволяет сжигать этот газ в топках. В результате появилась возможность экономить в год более трех тысяч тонн горючего.

К РАБОТЕ — БЕЗ ОТСТАЮЩИХ

Число систематически перевыполняющих сменное задание на заводе «Сигнал» пополнила группа молодых работниц монтажного участка. Все они прошли обучение в школе передового опыта, которую ведет опытная монтажница Л. Бабич. Вместе с другими новаторами она познакомила слушателей с рациональными приемами труда. Благодаря деятельности на заводе школ передового опыта число рабочих, не выполняющих нормы, сократилось на предприятии втрое. Большинство производственных участков работает без отставших.

К РУДЕ — С ПОМОЩЬЮ ХОЛОДА

Восемь мощных водоносных горизонтов предстоит преодолеть шахтостроителям Яковлевского подземного рудника [Белгородская область], прежде чем они встанут на железную твердь месторождения, богатейшего на Курской магнитной аномалии. Чтобы оградить себя от громадных напоров воды, они перед началом проходки первого шахтного ствола создали гигантский ледяной цилиндр диаметром 18 и глубиной 620 метров. Сейчас полностью завершена эта сложная и долгая работа. На всем протяжении образованного холдом «столба» достигнут проектный уровень температуры — минус 40 градусов.

КУРСОМ ОБНОВЛЕНИЯ

Скоростными автоматами чехословацкой фирмы «Инвеста» заменен ряд станков на Писцовской ткацкой фабрике Ивановской области. Это позволило высвободить более ста человек, которые переведены на работу в новый цех.

Коллектив предприятия готовит к монтажу еще более 200 станков фирмы «Инвеста».



ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

ШКОЛА УПРАВЛЕНИЯ

Поиски путей улучшения работы с младшим руководящим составом привели построочный комитет профсоюза строительного треста № 63 к мысли проведения «Дня бригадира и мастера».

Один раз в квартал бригады и мастера собираются вместе и с участием представителей администрации, общественных организаций ведут разговор о наиболее важных и актуальных вопросах.

Четвертый раз в этом году «День бригадира и мастера» проведен в декабре. Обсуждено сообщение начальника планового отдела треста А. И. Прусовой о предварительных итогах работы в текущем году, определены задачи на предстоящий период. Начальник

ОТЧЕТЫ ДЕПУТАТОВ

Депутаты городского Совета постоянно отчитываются перед своими избирателями о выполнении наказов, о работе в постоянных комиссиях и депутатских группах. В последнее время проведен ряд таких отчетов. Так, на шахте «Ленинградская» выступил депутат бригадир горнорабочих очистного забоя П. В. Потапов, на шахте имени С. М. Кирова — начальник милиции И. С. Корецкий, в СПСГАте — секретарь ГК КПСС В. П. Ильина.

Перед сланцевчанами также отчитывается депутат областного Совета — заготовщица-пошивальщица регенеративного завода Л. А. Ершова, начальник областного управления культуры Л. И. Трофимов.

отдела кадров Э. В. Скрузина вела беседу о роли мастера на производстве, сделала анализ состояния дисциплины труда.

Секретарь парткома треста Ю. Ф. Азаренко построил свое выступление в свете требований новогоднего (1978 г.) Пленума ЦК КПСС и десятой сессии Верховного Совета СССР (девятого созыва) по организации социалистического соревнования и развития инициативы и активности.

Выступил также председатель постройкома профсоюза И. К. Демиденков.

НА ЗАСЕДАНИИ ШАХТКОМА

На очередном заседании комитета профсоюза шахты «Ленинградская» отчитывались руководители школ коммунистического труда о состоянии учебного процесса.

Заслушаны пропагандисты школ Г. А. Андреев с участка № 7, В. И. Воробьев — с участка по ремонту горных выработок, дублер пропагандиста А. И. Кузьмин — с участка № 5.

По второму вопросу повестки дня выступил председатель шахткома профсоюза А. П. Минин. Он рассказал об итогах проведенной отчетно-выборной кампании в профсоюзной организации шахты.

Профсоюзные активисты любого, особенно крупного предприятия, «с головой потонули» в разработке, принятии, оформлении социалистических обязательств на четвертый год пятилетки. Что ни говори, работа хлопотная, кропотливая, не терпящая шаблона.

Однако ничто не может отодвинуть проведение праздника в честь Нового года. Он ведь касается не только тружеников производства, но и их семей, а главное — детей.

Заводской комитет профсоюза цементного завода к Новогоднему празднику начал готовиться давно. С председателями цехом, культурно-массовой комиссией завода Вера Иванова Великоборец.

Подборку подготовила О. СВЕТЛОВА.

Лективах была проделана большая организационная работа. В результате 640 детей цементников весело встретят праздник у новогодней елки во Дворце культуры. Особенно много труда в организацию праздника вложила председатель культурно-массовой комиссии завода Вера Иванова Великоборец.

Подборку подготовила О. СВЕТЛОВА.

ЛЕКЦИЯ МЕЖДУНАРОДНИКА

В плане идеологической работы партийной организации филиала швейного объединения «Маяк» — лекции в бригадах, в сменах. На этот раз в красном уголке собралось много работниц, пожелавших послушать лектора-международника из Ленинградской организации общества «Знание» А. Х. Шера. Лекция о советско-китайских отношениях заинтересовала слушателей, за ней последовали вопросы и ответы.

ДЕЛА ПРОПАГАНДИСТСКИЕ

В ДОМЕ ПОЛИТПРОСВЕЩЕНИЯ

В Доме политического просвещения Ленинградских обкома и горкома КПСС состоялся областной семинар председателей методических советов при кабинетах политического просвещения.

Опытом работы поделились председатели методических советов, в том числе и Сланцевского горкома КПСС: выступила З. А. Николенко.

ПАРТИЙНАЯ РАБОТА: ИНИЦИАТИВА, ПОИСК, РЕЗУЛЬТАТ

Сложные учебные программы, большая работа по воспитанию общественной активности учащихся школ, СГПТУ № 215, индустриального техникума требуют от педагогов совершенствования работы с родителями. Процесс этот идет по различным направлениям, и естественно, что работу эту во многом организуют и направляют коммунисты учебных заведений. Сложность проблемы, ее актуальность привлекли внимание секретарей партийных организаций учебных заведений, которые на семинаре поделились опытом, высказали свои соображения, разбирая «Задачи коммунистов учебных заведений по совершенствованию работы с родителями».

РАБОТА С РОДИТЕЛЯМИ — СЛОЖНОЕ ДЕЛО

Семинар проходил в средней школе № 3, и первое слово по праву было предоставлено хозяевам — секретарю партбюро Е. К. Андреевой. В своем сообщении Екатерина Кирилловна подробно рассказала о том, что нового, интересного проводится педагогами школы для того, чтобы родители более активно и грамотно занимались вместе со школой воспитанием ребят.

Инициаторами более эффективной организации работы с мамами и папами стали в школе коммунисты. В октябре прошлого года на партийном собрании было решено создать в школе университет для родителей с учетом возрастных и индивидуальных особенностей учеников, разработать его программу. В нынешнем учебном году этот университет уже работает. В его планах — родительские конференции, лекции, домашние задания родителям, семинары. В университете четыре факультета; работу педагоги начинают с родителями дошкольников, создав факультет «Дошкольник» в детсаде № 15.

Другая сторона работы — совершенствование родительских собраний, деятельности родительских комитетов. Здесь тоже идут поиски более эффективных форм работы. Родительские собрания проводятся по определенной тематике, в школе отказались от таких собраний, на которых идет только «разбор по косточкам» ребят (а следовательно и родителей!) согласно списку в классном журнале.

Такие разборы учителями ведутся индивидуально, тактично, с обязательным высказыванием советов, рекомендаций по воспитанию ребенка.

Члены родительского комитета закреплены за педагогически запущенными детьми; родители по-

могают и в организации экскурсий, вечеров, конкурсов и т. п. Такая работа уже дает результаты, главный из них — все более растущий интерес родителей к проблемам педагогики, возрастающая посещаемость родительских собраний.

Еще об одной стороне работы с родителями — укреплении связей с действующими предприятиями — на семинаре рассказала директор школы № 5 Т. Н. Прокофьева. Педагоги этой школы считают, что работать надо не только с родителями своих учеников, но и вообще с родителями, в частности, рабочими комбината строительных материалов и регенеративного завода — шефами школы. Более того, учителя считают, что эффективность этой работы зависит в первую очередь от инициативы школы. Именно педагоги, администраторы школы стали инициаторами заключения договора о содружестве с комбинатом строительных материалов и регенеративным заводом. В этом договоре конкретные обязательства обеих сторон, скрепленные подписями первых руководителей.

На семинаре было высказано пожелание об ускорении начала работы в городе педагогического всеобщего родительства, привлечение к этой работе комитетов профсоюза школ и предприятий.

Подводя итоги обсуждения, инструктор отдела пропаганды и агитации ГК КПСС А. А. Манкуни обратила внимание секретарей парторганизаций на необходимость более действенного контроля за работой педагогов с родителями со стороны партийных организаций.

А. АВДЕЕВА,
обществ. корр.

„А НУ-КА, ДЕВУШКИ!“

Молодежь магазина № 45 организовала вечер отдыха «А ну-ка, девушки!». Такой конкурс проходит впервые. Состоялся он в воскресенье в ресторане «Алмаз». Всем нам очень понравилось оформление зала, выступления участников конкурса. Волновались и исполнители, и зрители. Приятно было увидеть на сцене выступление своих товарищ. Ими были молодые продавцы В. Батынская, С. Хатунцева, Т. Колесникова, Н. Молоткина, Л. Стародубцева. Первое место присуждено продавцу тканей магазина № 45 Л. Стародубцевой. Второе — В. Батынской. Им были вручены памятные подарки. На вечере сумели создать хорошее настроение одни из организаторов — заведующая секцией готовой одежды магазина № 45 А. М. Пудовкина, руководитель ансамбля «Спектр» Л. А. Лебедева.

В. ЗЕЛОВА,
продавец универмага.

ИЗ ЗАБЫТОГО

Жилец с четвертого этажа встречает жильца с третьего и говорит извиняющимся тоном:

— Вчера у нас была небольшая пирюшка. Собрались старые товарищи по кавалерийскому полку. Надеюсь, мы вас не очень беспокоили?

— Нет, дорогой сосед, никакого, но мне хотелось бы только знать, каким образом вам удалось поднять наверх лошадей?

Пешеход останавливает на шоссе легковую машину:

— Извините, синьор, вы не будете стоять любезны довезти до Рима мое пальто?

— Пожалуйста. Только как вы получите его в Риме?

— Если вы не возражаете, я в нем останусь.

В перерыве между раундами слабый боксер спрашивает у секунданта:

— Есть у меня шансы на победу?

— Конечно, — хладнокровно отвечает тот. — Если ты и дальше будешь так же махать руками у противника под носом, он, наверняка, умрет от воспаления легких.

Гость рассматривает альбом с фотографиями, а хозяин дает пояснения:

— Это взрыв пассажирского парохода, это землетрясение в Японии, ураган во Флориде, большой пожар в Чикаго, моя свадьба...

В кабинете директора школы зазвонил телефон:

— Товарищ директор, мой сын сегодня не может прийти в школу.

— А кто это говорит?

— Это говорит мой отец.

— Ты дал денег священнику после венчания?

— Да, он получил от меня кровь.

— И что он сказал?

— Он посмотрел на мою невесту и дал мне пятьдесят эре сдачи.

Если у мужчины порвано пальто, а на пиджаке осталась половина пуговиц, у него два выхода: либо жениться, либо развестись.

НЕВЕРОЯТНЫЕ СЛУЧАИ

В первых числах сентября 1914 года комендант гарнизона в одной из британских колоний в Африке получил из Генерального штаба шифрованную телеграмму:

«Война объявлена. Точка. Немедленно интернировать всех граждан неприятельских государств, пребывающих в вашем округе». Пару дней спустя в Генеральный штаб поступила ответная телеграмма:

«Интернировано семь немцев, три бельгийца, четыре испанца, пять французов, шведская супружеская пара, один аргентинец и один американец. Точка. Прошу известить, с кем воюем».

Вблизи военного лагеря в окрестностях Сиднея поселилась стая сорок. Птицы научились так искусно подражать сигналам трубачей, что внесли в лагерную жизнь полную неразбериху. В самое неожиданное время сороки подымали солдат по тревоге, звали на обед. Пришло для подачи сигналов трубу заменить шотландской волынкой.

В американском штате Миннесота принят закон, согласно которому предусматривается строгое наказание для лиц, целяющихся на переднем сиденье во время движения автомобиля. От наказания освобождаются те, кому больше 56 лет.

Редактор
Г. Г. МАНКУНИ

Газета выходит
по вторникам, средам, четвергам,
пятницам и субботам

ППО № 1-1 Ленуприздана гор. Минина Н. С., Ковалева Г. Н.

Римме Леонтьевне
БЕСПАЛОВОЙ

Поздравляем с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, дальнейших успехов в труде и большого личного счастья.

Коллектив магазина № 177
«Лен книга».

Зое Александровне
ИВАНОВОЙ

Поздравляем Вас с юбилеем и уходом на заслуженный отдых. Желаем много бодрости, жизнерадостности и крепкого здоровья.

Администрация, партийная и профсоюзная организации цеха резиновой обуви регенеративного завода.

Ивану Михайловичу
МИХАИЛОВУ

Поздравляем с уходом на заслуженный отдых, желаем крепкого здоровья, бодрости и долгих лет жизни.

Коллектив бригады В. Г. Баранкова ПМК-102.

Нине ШАПШАЛОВОЙ
и Юрию БОГДАНОВУ

Поздравляем вас с днем бракосочетания. Желаем большого счастья, верности, взаимного уважения на всю жизнь.

Коллектив санатория-профилактория.

Нине ШАПШАЛОВОЙ
и Юрию БОГДАНОВУ

Поздравляем вас с законным браком. Желаем любви, счастья, взаимного уважения на долгие годы.

Коллектив смены ОФ шахты «Ленинградская».

Елене КУДРЯВЕЦ
и Александру МИНАКОВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем счастья, любви и верности.

Коллектив горбаткомбината.

Елене КУДРЯВЕЦ
и Александру МИНАКОВУ

Поздравляем вас с бракосочетанием. Желаем большого счастья, любви и верности.

Коллектив цеха КИПА СПЗ «Сланцы».

Нине ГУСАРОВОЙ
и Юрию КЛИМАШИНУ

Поздравляем с днем свадьбы. Желаем вам любви, дружбы, верности, счастья на всю вашу жизнь.

Ансамбль «Дубравушка» регенеративного завода.

Нине ГУСАРОВОЙ
и Юрию КЛИМАШИНУ

Поздравляем вас с днем свадьбы. Желаем крепкой любви, верности, взаимного уважения и огромного счастья.

Коллектив отдела сбыта регенеративного завода.

Алле ЖИВОГЛОД
и Алексею ГОЛУБЕВУ

Поздравляем с бракосочетанием. Пусть любовь, верность, счастье и взаимное уважение будут вечными спутниками в вашей жизни.

Коллектив бригады ППР шахты «Ленинградская».

Алле ЖИВОГЛОД
и Алексею ГОЛУБЕВУ

Поздравляем с днем свадьбы. Любите друг друга. Пусть в вашей жизни не будет тревожных минут и горьких разлук.

Коллектив Сланцевского филиала ПО «Леноблводоканал».

Надежде ГУЛИНОЙ
и Николаю КСЕНОФОНТОВУ

Поздравляем вас с днем бракосочетания. Желаем крепкой любви, верности и взаимного уважения.

Коллектив цеха ТАИ ТЭЦ СПЗ «Сланцы».

Тамаре ТОЛСТЯКОВОЙ
и Сергею НЫРКОВСКОМУ

Дорогие Тамара и Сережа! Поздравляем вас со знаменательным событием — днем вашей свадьбы. Желаем на всю жизнь большей любви, верности, согласия, взаимного уважения.

Коллектив секции женской готовой одежды универмага № 45.

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ:

— 2-16-65, отдел партийной жизни — 2-14-06, зам. редактора, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел культуры, быта, писем и мас-совой работы — 2-23-65, отдел комсомольско-молодежной жизни, фотокорреспондент — 2-16-03, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-27-81. Объявления принимаются в бухгалтерии редакции по понедельникам и средам с 14 до 18 часов.

Тамаре ТОЛСТЯКОВОЙ
и Сергею НЫРКОВСКОМУ

Поздравляем с днем бракосочетания. Пусть ваш союз будет крепким и счастливым, а обручальные кольца — символом любви, счастья и верности друг другу.

Коллектив СМУ треста «Севзапметаллургмонтаж» и бригада Л. И. Ракова.

Екатерине ФЕДОРОВОЙ
и Юрию АКУЛОВСКОМУ

Поздравляем с бракосочетанием. Пусть ваша семья будет примером счастья, согласия, любви.

Коллектив участка № 10 шахты «Ленинградская».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

СУББОТА, 16 ДЕКАБРЯ

10.10 — «Жизнь науки». 10.40 — Студентам-заочникам: философия. 11.30 — Начертательная геометрия. I курс. 12.50 — Общая химия. I курс. 14.05 — Высшая математика. III курс. 15.20 — «Экран — учителю». 16.00 — «Шахматная школа». Класс разрядников. «Эндшпиль». 16.30 — «Нежданый гость». Художественный фильм (с субтитрами). 18.10 — «Однополчане». Тележурнал. 19.00 — «Ленинград». 19.30 — «Кино и время». 20.20 — Эстрадный концерт. 21.00 — «Пушкистая радуга», «Лекари земли». Документальные телефильмы. 21.35 — «Печки-лавочки». Художественный фильм. По окончании — Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 ДЕКАБРЯ

17.00 — Для детей: «Секундомер». 17.30 — «Театральные встречи». У нас в гостях Таджикский государственный академический театр драмы имени Лахути. 18.45 — «Собеседник». Тележурнал. 19.30 — «По музеям и выставочным залам». «Осенняя выставка ленинградских художников». 20.00 — «Горизонт». «Мы — молодые». 21.00 — «Напевы русской стороны». Документальный фильм. 21.30 — «Сегодня и ежедневно». Цирковая программа. 22.30 — Эстрадный концерт. «Латышский вокально-инструментальный ансамбль «Модо».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 18 ДЕКАБРЯ

(8.10 — 18.00 — Ретрансляция 3-й программы ЦТ). 8.10 — «Жизнь науки». 8.40, 9.40 — Физика. 7-й класс. 9.10, 15.45 — «Достояние народа». Беседы о праве. 10.10, 17.30 — Английский язык. 10.40, 11.40 — Химия. 10-й класс. 11.10 — Сергей Есенин. «Лирика». 12.10 — Студентам — заочникам: Физика. II курс. 13.25 — История КПСС. 14.15 — Экран — учителю. 14.45 — «Наша биография». Год 1944-й. 16.15 — Н. В. Гоголь. «Ревизор». 17.00 — Поступающим в вузы: физика. 18.10 — Для детей. «Сказки Мастера — Фломастера». 18.40 — «Кировец» — Ленинградский. 19.00 — «Ленинград». 19.40 — «Время ее сыновей». Художественный фильм. 1-я серия. 21.00 — Г. Вольф. «Итальянские песни». Исполнители Т. Мелентьева и Н. Думцев. 21.35 — «Встречи с интересными людьми». Ветераны — подводники. 22.20 — «Горизонт». Музыкальная программа для молодежи. По окончании — Новости.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СУББОТА, 16 ДЕКАБРЯ

9.00 — Программа передач. 9.05 — «Телешкола». Говорим по-русски. 9.25 — «Телешкола сообщается». 9.30 — «Телешкола». Английский язык. 9.50 — Природа и человек: «Там, под землей». 10.00 — «Заглянем в кухню». 10.30 — «Детский экран». «Про щенка, который...» (повтор). 10.50 — Мультфильм «Самый уважаемый». 11.00 — Фильм-спектакль. «Кассандра». 12.25 — «Картинки древнего города». 12.35 — Взгляд на мир: «Там, где Волга встречается с Окой». 13.00 — «Телепублицист» (на русском языке). 15.00 — На экране — «Эстонский фильм»: «Инспектор рыбандзора», «На новых горизонтах». 15.45 — Реклама. 16.00 — Чемпионат СССР по баскетболу. Женщины. ТГУ — «Горизонт» (Минск). Трансляция из Тарту. 17.30 — Вечерняя программа. 17.35 — «Полчаса — труженикам села». 18.00 — «Устами ребенка. Играем в семью». 18.35 — Реклама. 19.30 — «Юпитер». 20.00 — «Детский экран». «В субботу вместе с папой». 20.30 — «Актуальная камера». 22.10 — 23.15 — Художественный фильм «И это все о нем». 3-я серия.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17 ДЕКАБРЯ

11.00 — Программа передач. Реклама. 11.15 — «Кто ответит лучше?» 12.00 — «Шахматная школа». 12.30 — «Детский экран». «Все куырьы». 12.50 — Звучит скрипка. 13.45 — «Наука и здоровье». 14.30 — «Школа. Радости и заботы». 14.50 — Вечерняя программа. 15.00 — Молодежная студия. Тур-

ни. 15.40 — Мультфильм «Северный дракон». 16.00 — «Монитор». 16.30 — «Детский экран». «Эй, мальчишки!» 17.00 — «Народные артисты». Г. Эрнесакс-70. 17.55 — Художественный фильм «И это все о нем». 4-я серия. 19.00 — Государственному русскому драматическому театру ЭССР — 30 лет. 21.35 — Воскресная программа АК. 22.20 — «Спорт». 22.35 — 23.15 — На экране — «Эстонский фильм»: «Джаз-78». (На русском языке).

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 16 декабря — «Испытание любви». (Две серии). Начало в 16, 19 часов. 17 декабря — «Незнакомка». (Две серии). Начало в 13, 16 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 16 декабря — «Незнакомка». (Две серии). Начало в 16, 19 часов. 17 декабря — «Гнездо саламандра». Начало в 16, 18, 20 часов. Для детей. «Ералаш». Мультсборник. Начало в 12 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 16 декабря — «Вендетта по-корсикански». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 21 час 40 минут. 17 декабря — «Вендетта по-корсикански». Начало в 12.20, 14.10, 16, 18, 19.50, 21 час 40 минут. Для детей. «Буденовка». Начало в 10 часов 30 минут. 18 декабря — «Вендетта по-корсикански». Начало в 11.50, 14.20, 16.10, 18, 19.50, 21 час 40 минут.

КЛУБ «ШАХТЕР». 16 декабря — «Право на любовь». Начало в 16, 18, 20 часов. 17 декабря — «Испытание любви». (Две серии). Начало в 16, 19 часов. Для детей. «Честное волшебное». Нач